
Αδικία που διαπράττεται σε βάρος αθλητή
τζούντο, πρώην εξαρτημένου, στον οποίο δεν
αποδίδεται πιστοποίηση μετά από επιτυχείς
εξετάσεις

Αρνητική διάκριση σε βάρος του αθλητή τζούντο του ΓΣ Ηρακλής, Αλέξανδρου Ματασασβίλι,
καταγγέλλεται σε ψήφισμα του Συλλόγου.

Ο αθλητής αυτός, όχι μόνο κέρδισε τη μάχη με την εξάρτηση αλλά κατόρθωσε να διακριθεί σε τουρνουά
τζούντο στην Οζάκα της Ιαπωνίας και, ως μέλος της ομάδας επανένταξης του ΚΕΘΕΑ “Ιθάκη” το 2012
έδωσε με επιτυχία εξετάσεις στην επιτροπή ιεραρχίας νταν και επιμόρφωσης της Ελληνικής Ομοσπονδίας
Τζούντο, μέσα στη θεραπευτική κοινότητα, όπου τότε φιλοξενείτο.

Ωστόσο, η ηγεσία της Ομοσπονδίας Τζούντο, αρνείται να χορηγήσει στον αθλητή τη βεβαίωση που
πιστοποιεί την επιτυχία του στις εξετάσεις.

Δείτε στη συνέχεια τι αναφέρεται στο ψήφισμα του Γυμναστικού Συλλόγου Ηρακλής Θεσσαλονίκης, καθώς
και ανοιχτή επιστολή του καθηγητή τού Αλέξανδρου, Αυγερινού Μαϊστρέλλη, προς τον πρωθυπουργό
Αλέξη Τσίπρα:

Γυμναστικός Σύλλογος Ηρακλής:

Ο άθλος του Αλέξανδρου δεν αναγνωρίζεται από την ηγεσία της Ε.Ο. Τζούντο!
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Από τα ναρκωτικά και τις Φυλακές στην ομάδα
Τζούντο του Γυμναστικού Συλλόγου “ΗΡΑΚΛΗΣ”
Θεσσαλονίκης και σε τουρνουά στην Οζάκα της
Ιαπωνίας, με τη βοήθεια του ΚΕΘΕΑ.

Τον Μάρτιο του 2012 (υπάρχει και οπτικοακουστικό υλικό) ο Αθλητής Τζούντο του ΓΣ Ηρακλής
Αλέξανδρος Ματασασβίλι, μέλος τότε της επανένταξης του ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ, έδωσε εξετάσεις στην
επιτροπή ιεραρχίας νταν και επιμόρφωσης της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο. Οι εξετάσεις έγιναν μέσα
στην θεραπευτική κοινότητα για πρώτη φορά. Και τελευταία.

Ο Αλέξανδρος Ματασασβίλι έχει αποφοιτήσει με επιτυχία και αποτελεί αξιόλογο μέλος στην κοινωνία.

Η Ελληνική Ομοσπονδία προκήρυξε σε συνεργασία με την ΓΓΑ σχολή προπονητών Γ’ κατηγορίας. Στο
αίτημα εδώ και μήνες να δοθεί βεβαίωση στο άνθρωπο που έδωσε την μάχη της Ζωής του δεν έχει
υπάρξει ανταπόκριση.

Η ομοσπονδία στο αίτημά του για το πρώτο νταν δεν έχει απαντήσει, αφήνοντας υπονοούμενα ότι δεν
αναγνωρίζει αυτές τις εξετάσεις ούτε τα αποτελέσματα. Η απόκτηση πτυχίου Γ’ κατηγορίας από τον άξιο
αυτόν άνθρωπο αποτελεί προσόν για να προσφέρει στην κοινωνία.

Με λίγα λόγια η ηγεσία της ομοσπονδίας του Τζούντο στα πλαίσια του «αθλητικού πνεύματος» προφανώς
αρνείται το δικαίωμα σ’ έναν άνθρωπο που έδωσε μάχη για να ξεφύγει από τα ναρκωτικά και την
παρανομία και να φτιάξει τη ζωή του μέσω του αθλητισμού να συνεχίσει και να εξελιχθεί παραπέρα.

Θεωρούμε ότι οποιαδήποτε προσπάθεια για επανένταξη πρέπει να στηρίζεται με όλες μας τις δυνάμεις.

Να δοθεί η βεβαίωση που πιστοποιεί την επιτυχία στις εξετάσεις.

Να μην στερηθεί η ευκαιρία από έναν νικητή της μάχης ενάντια στην εξάρτηση να προχωρήσει στη ζωή
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του!

……………………………………………………………………………………………………………………………………..
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ ΤΟΝ ΤΙΜΗΣΑΝ, ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ ΦΕΡΝΟΥΝ ΕΜΠΟΔΙΑ

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Τον Μάρτιο του 2012, υπάρχει και οπτικοακουστικό υλικό, ο Αθλητής Τζούντο του ΓΣ Ηρακλής
Αλέξανδρος Ματασασβίλι μέλος τότε της επανένταξης του ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ, έδωσε εξετάσεις στην επιτροπή
ιεραρχίας νταν και επιμόρφωσης της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο αποτελούμενη από τους Αθανάσιο
Καπαρό πρόεδρο, Σπύρο Ρήγο μέλος και τον αποθανόντα Παπαηλιόπουλο Χρήστο επίτιμο πρόεδρο.

Οι εξετάσεις έγιναν μέσα στην θεραπευτική κοινότητα για πρώτη φορά. Και τελευταία .

Ο Αλέξανδρος Ματασασβίλι έχει αποφοιτήσει με επιτυχία και αποτελεί αξιόλογο μέλος στην κοινωνία των
πολιτών.

Η Ελληνική Ομοσπονδία προκήρυξε σε συνεργασία με την ΓΓΑ σχολή προπονητών Γ κατηγορίας. Στο
αίτημά μας εδώ και μήνες να δοθεί βεβαίωση στο άνθρωπο που έδωσε την μάχη της Ζωής του.Του
πρώτου νταν η ομοσπονδία του κυρίου Καφενταράκη δεν έχει απαντήσει, αφήνει υπονοούμενα σε επίπεδο
καφενείου ότι δεν αναγνωρίζει αυτές τις εξετάσεις ούτε τα αποτελέσματα. Ούτε έχει απαντήσει σε
αιτήματα του ίδιου και του Γ.Σ ΗΡΑΚΛΗΣ Παρακαλώ ως δάσκαλός του να παρέμβετε.

Η απόκτηση πτυχίου Γ’ κατηγορίας από τον άξιο αυτόν άνθρωπο αποτελεί προσόν για να προσφέρει στην
κοινωνία. Η ρατσιστική αντιμετώπιση της μη αναγνώρισης των εξετάσεων ενδεχομένως εμπίπτουν στο
νόμο περί ρατσισμού.

Μαϊστρέλλης Αυγερινός
καθηγητής φυσικής αγωγής στο ΚΕΘΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τεχνικός διευθυντής του τμήματος Τζούντο Γ.Σ ΗΡΑΚΛΗΣ μέλος του Δ.Σ ΓΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

Έκανα αναφορά στον συνήγορο του πολίτη


